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VYHLÁŠENÍ EVROPSKÉ SOUTĚŽE „MĚĎ V ARCHITEKTUŘE”

Právě byla vyhlášena soutěž “Měď v architektuře” pro rok 2009. K účasti v

této soutěži zveme všechny architekty, kteří jsou zapojeni do staveb s

využitím mědi, k získání příležitosti prezentovat svoji práci pro mezinárodní

publikum.

Tato osvědčená soutěž oceňuje vyjímečné návrhy a užití mědi v jejích všech

formách. Za poslední dvě desetiletí se ze základního programu ve Spojeném

Království, která byla soutěž řemeslních dovedností, rozrostl do ocenění designu a to

pro projekty napříč Evropou. Jelikož zájem o soutěž rok od roku roste – v loňském

roce bylo přes 70 projektů z mnoha zemí – se bude Cena za rok 2009 poprvé

udělovat ze všech přihlášených projektů v jedné jediné kategorii a tak bude vyhlášen

nejlepší soudobý architekt ohledně evropské architektury. Tento nepřetržitě rostoucí

zájem odráží skutečnost, že se zvyšuje popularita mědi a jejích slitin jako

inspirativního, přírodního a mnohoznačně využitelného materiálu v architektuře.

Nominace se vztahuje na nedávno dokončenou budovu v jedné z evropských zemí,

která se účastní kampaně “Měď v architektuře” (např. Česká republika). Požadavkem

je, aby všechny přihlášené projekty obsahovaly na fasádách, na střeše nebo jinde na

budově měď nebo slitinu z mědi, jako je bronz a mosaz. Mohou být přihlášeny jak

velkolepé stavební projekty, tak i skromnější stavby. Tato soutěž bude zahrnovat i

zvláštní ocenění týkající se inovace ve velmi prioritních oblastech současnosti, jako je

udržovatelnost budovy, ekonomičnost konstrukce, prefabrikace, životnost nebo nové

využití mědi.

Vítězné a vybrané projekty budou představeny ve speciálním vydání mezinárodního

časopisu “Architectural Review”, vydaného u příležitosti konání výstavy „ World



Architecture Festival” v Barceloně, v říjnu 2009. Jako u předešlých ocenění soutěže

Měď v architektuře, budou nejlepší příspěvky zveřejněny v časopise Fórum o mědi,

určeném pro evropskou kampaň “Měď v architektuře”. Všechny projekty budou

posuzovány předními evropskými architekty v oboru designu, jejich předsedajícím

bude pan Paul Finch, editor Architectural Review a programový ředitel World

Architecture Festival.

Paul Finch prohlásil: “Bude pro mne potěšením řídit 14.

ročník soutěže Měď v architektuře. Architektonická úroveň

navrhovaných řešení a vynalézavost použití tohoto

atraktivního materiálu se v posledních letech neustále

zvyšuje. Loňský,13. ročník nasadil vysokou laťku pro

letošní uchazeče o ocenění. Architektura je dnes

mezinárodní aktivitou, což se pozitivně odráží ve vývoji

ohodnocování prací, kde se bere se zřetel na rostoucí specifikaci mědi pro práci

architektů jak mimo, tak i v jejich vlastních zemí. Těším se na významný den

hodnocení v roce 2009 a na následné setkání s vítězi”.

Tato soutěž není důležitá jen z hlediska předvedení nejlepšího a nejinovativnějšího

využití mědi v současném designu, ale také k objevení a prezentaci vzrušující a

inspirující architektury pro širokou mezinárodní veřejnost. Informace o vítězích a

obrázková dokumentace o vybraných projektech ze soutěže byly vydány, jsou však

též k dispozici na uvedených webových stránkách: www.copperinfo.co.uk/arch a

www.copperconcept.org.

Projekty musí být předloženy do 31. května 2009 a vítězové budou vyhlášeni na

prezentaci v Londýně, UK na podzim roku 2009, před konáním World Architecture

Festival.

http://www.cda.org.uk/arch
http://www.copperconcept.org/

